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Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța 

- săptămâna 18 august -24 august 2025  

 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța 

Muzeul de Istorie Națională și 

Arheologie Constanța 

 
- evenimente - 

➢ Apariții în mass-media. 

➢ Expoziția arheologică permanentă, Muzeul Carsium –„Viața pe malul Dunării în mileniile V-IV a Chr”. 

➢ Sediul MINAC este închis pentru reabilitare. 

➢ Mormântul Pictat de la Tomis – Constanța 

➢ Casa Hamangia de la Cernavodă 

➢ Muzeul Histria – expoziția permanentă. 

➢ Cetatea Hârșova – vizitare 

➢ Cetatea Capidava 

➢ Muzeul și Complexul Muzeal  „Tropaeum Traiani” de la Adamclisi – expoziția permanentă. 

➢ Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, cu sprijinul Consiliului Județean Constanța și în parteneriat cu Palatul Culturii - Complexul Muzeal 

Național „Moldova”, organizează Expoziției Oglinda frumuseții! De la simplitatea femeii la divinitatea zeiței în Antichitate..Expoziția este organizată și 

itinerată de către MINA Constanța, în temeiul bunei sale colaborări cu Palatul Culturii - Complexul Muzeal Național „Moldova” din Iași și poate fi vizitată în 

perioada 18.06.2025 - 28.09.2025, la sediul instituției gazdă din Piața Ștefan Cel Mare și Sfânt, nr. 1, Iași. 

Tema centrală a expoziției este Feminitatea în antichitatea greco-romană, prezentată sub multiplele ei aspecte și, prin urmare, exponatele reliefează condiția femeii în diversele 

medii sociale, realizând însă și un paralelism profan-divin. 

Exponatele ilustrează viața și rolul femeii în epoca romană, de la naștere și până la moarte, cu aspirațiile, bucuriile și necazurile care marchează trecerea prin viață. Din demersul 

expozițional fac parte și câteva portrete feminine lucrate în marmură și piatră locală, reprezentând imagini ale unor femei din antichitate, colecția fiind completată cu o serie de 

artefacte rare, înfățișând împărătese romane din secolele II-V d.Chr., o dovadă a importanței locului și rolului deosebit pe care acestea îl ocupau în cadrul casei imperiale. 

Obiecte din colecția Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța reprezintă cel mai semnificativ demers curatorial din ultimii anii al Muzeului de Istorie Națională și 

Arheologie Constanța, realizat cu sprijinul Consiliului Județean Constanța și în strânsă colaborare cu muzeul gazdă, Palatului Culturii - Complexul Muzeal Național „Moldova”. 

Între 18 iunie și 28 septembrie a.c. vizitatorii sunt așteptați să viziteze expoziția MINAC și să descoperiți poveștile doamnelor care au trăit în Tomisul antic, redescoperind femeia 

în multitudinea sa de ipostaze, de la simplă muritoare la cea de matroană bogată, de la împărăteasa semi-divină la zeiță atotputernică. 

➢ 13 august 2025 – 30 septembrie 2025 Expoziție -  Cultura viciului. Instrumentele de fumat între tehnică și artă”, expoziție organizată de MNAC la Galeriile 

„Dumitru I. Grumăzescu” Iași, din cadrul Muzeului Municipal „Regina Maria” Iași 

➢ 14 august 2025 – 30 septembrie - Expozțtie temporară „70 de ani de scafandrerie autonoma in Romania”, expozitie organizata de MINAC la Delfinariul 

Constanta -CMSN. 

➢ 14 august 2025 – 30septembrie expozitie  „Regalitatea, Marea și Marina”, la sediul MINAC (Str. Arhiepiscopiei nr. 7), organizata de MINAC in parteneriat cu 

Societatea de Cartofilie „Stella Maris”, Muzeul National al Marinei Romane, Serviciul Judetean al Arhivelor Nationale Constanta. 

➢ Luna august - tur ghidat „Aminitiri din ziua aceea - in August, la Constanta, acum 100 de ani...”. Fiecare tur va fi personalizat, în sensul că vor fi prezentate și 

informații din Ziua respectivă (de exemplu – 8 august 1925), cu știrile obținute din arhive și din ziarele naționale și locale ale vremii -pentru mai multe informații pe 

pagina de faceboock a instituției sau la telefon 0241.618.763. 

➢ 22 august, ora 16:00 – ICR -Istanbul – Prelegeri: Patrimoniul cultural otoman din Dobrogea, structuri de cult islamic – la Universitatea de Arte Plastice Mimar 

Sinan din Istanbul 

➢ Expoziția 23 august -30 septembrie, Expoziție ICR ISTANBUL – Edificii de cult islamice din Dobrogea 

mailto:consjud@cjc.ro
https://www.minac.ro/calendar-evenimente.html


➢ 27-31 august 2025, Frescă și mozaicul in Tomisul antic, expoziție foto-documentară  temporară, în incinta Gării CFR Constanța. 

 

 

Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.minac.ro, cât şi pe pagina de 

FaceBook a acesteia www.facebook.com/minaconstanta/ 

 

 
-evenimente - 

➢ La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – Expoziția permanentă a muzeului. 

 Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul 

al XIX-lea ale unor maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan 

Ionescu Valbudea, Frederic Storck, Dimitrie Paciurea. 

 Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae 

Dărăscu, Gheorghe Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care 

au demonstrat o legătură semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. De asemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, 

vorbește vizitatorilor prin picturi, gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 

 Muzeul găzduiește expoziții de artă contemporană din România și din străinătate, realizând un dialog dinamic cu vizitatorii, contribuind astfel la viața artistică vibrantă a 

Constanței. 

➢ REDESCOPERIREA MUZEULUI DE SCULPTURĂ ION JALEA 
     Situat la malul mării, în apropierea falezei Cazinoului din Constanța, Muzeul de Sculptură „Ion Jalea”, secție a Muzeului de Artă Constanța, vă invită să descoperiți lucrările de 
sculptură aflate în una dintre puținele edificii culturale din țara noastră dedicate exclusiv sculpturii.  

➢ REDESCOPERIREA PATRIMONIULUI ARTISTIC LOCAL MUZEUL DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ TOPALU 
      Muzeul de Artă Constanța vă propune un periplu artistic pentru a descoperi tainele Muzeului „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu, secție a muzeului de artă constănțean. 
Acțiunea face parte din proiectul „Pași pe meleaguri artistice dobrogene”, al cărui scop îl reprezintă redescoperirea patrimoniului artistic dobrogean și va consta în aducerea 
minunatei colecții de la Topalu mai aproape de publicul iubitor de artă. În acest sens, în fiecare lună, pe pagina de Facebook a Muzeului de Artă Constanța, va fi prezentată o 
lucrare din muzeu. 

➢ EXPOZIȚIA PERMANENTĂ 
     Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al XIX-lea ale 
unor maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan Ionescu Valbudea, Frederic 
Storck, Dimitrie Paciurea. 
     Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae Dărăscu, Gheorghe 
Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care au demonstrat o legătură 
semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. Deasemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește vizitatorilor prin 
picturi, gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 
     Muzeul găzduiește deasemenea expoziții de artă contemporană din România și din străinătate, realizând un dialog dinamic cu vizitatorii, contribuind astfel la viața artistică 
vibrantă a Constanței. 

„Coreea Mică la Marea Neagră” – un proiect care unește culturi  
prin artă și tradiție 

 
 

Muzeul de Artă Constanța și Muzeul „Ion Jalea” vor deveni, în luna august, gazdele unui eveniment internațional de amploare care aduce în prim-plan 
dialogul intercultural și educația artistică globală: „Coreea Mică la Marea Neagră”, parte a proiectului KoreAcademiArt 2025. Proiectul, care se desfășoară 
sub umbrela HUB KOREA INTERNATIONAL și EuropeS NomadeS, are ca scop promovarea dialogului intercultural între România, Franța și Coreea de Sud.  

Duminică, 17 august 2025, începând cu ora 14:00, la Muzeul de Artă Constanța va avea loc deschiderea oficială a proiectului, la care vor participa 
artiști, profesori, elevi și invitați speciali, printre care se numără scriitorul coreean Kim Un Su, din Busan, Coreea de Sud. 

Pe parcursul unei săptămâni, publicul și participanții vor avea parte de o serie de activități diverse și captivante, care îmbină tradiția cu inovația: 
ateliere de caligrafie coreeană, susținute de artista Jeounghee Kim, care vor avea loc la Muzeul „Ion Jalea”, în datele de 20, 21 și 23 august (între 
orele 10:00 și 12:00) și pe 22 august (între orele 14:45 și 16:45) sau atelier de măști teatrale și Conferință Teatru Pansori, care vor avea loc pe data 
de 21 august, între orele 14:00 și 17:00, la Muzeul „Ion Jalea”. Participanții la proiect se vor bucura și de workshopuri de arte coreene 
tradiționale: Sesiuni de cor Minho, măști coreene și pictură, care vor permite participanților să descopere secretele esteticii coreene; proiecții de filme 
coreene contemporane; un festival SIJO & Masterclass-uri, conduse de profesori români, francezi și coreeni, care vor aprofunda tehnicile și semnificația 
poeziei SIJO; expoziții itinerante, cu lucrări de design vectorial ale elevilor Liceului Tehnologic „Tomis” din Constanța, creații ale artiștilor Uniunii Artiștilor 
Plastici din Constanța și Ligii Navale Constanța. 

Proiectul se va încheia, în data de 24 august 2025, cu un spectacol care va avea loc la Muzeul „Ion Jalea”, începând cu ora 10.00. Evenimentul de 
închidere va include lansarea Catalogului SIJO Design Grafic, ceremonia de premiere a Festivalului SIJO, un defileu de măști coreene, o expoziție de 
caligrafie, un recital susținut de mezzosoprana Gabriela Dobre, Corul MINHO, Mandolinata și un moment de dans K-Pop. 

http://www.minac.ro/
http://www.facebook.com/minaconstanta/


„Coreea Mică la Marea Neagră” este o celebrare a identității culturale și a fluidității artistice, demonstrând că arta este un limbaj universal ce unește 
oameni și culturi.  

 
Intrarea la evenimente este liberă, oferind publicului larg ocazia de a explora noi perspective și de a se conecta la o cultură fascinantă. 
 

Pentru mai multe detalii despre program și activități, vizitați sijokoreacademiart20205.org. 
 

➢ BIENALA NAȚIONALĂ DE PICTURĂ CONSTANȚA 2025 - 4 iulie 2025 – 30 septembrie 2025 

 

            În deschiderea Bienalei publicul este invitat la un eveniment special: „Sonorități muzicale în roșu cadmiu” este un concert cameral ce reunește lucrări rafinate 

din repertoriul instrumental și vocal. Programul muzical va cuprinde lucrări instrumentale camerale din creația compozitorilor Jules Massenet, Reinhold Glière, 

Claude Debussy și Nikolai Rimski-Korsakov, alături de cântece și arii vocale de muzică de cameră compuse de Tiberiu Brediceanu, Francesco Paolo Tosti și Ernesto 

de Curtis. 

            Protagoniștii evenimentului muzical sunt: Mirela Voicu, soprană, cadru didactic la Facultatea de Arte, Universitatea „Ovidius” din Constanța; George Bijacu, 

tenor, masterand în cadrul programului de studii Arta Spectacolului Liric al Facultății de Arte, Universitatea „Ovidius”, clasa prof. asociat Daniela Vlădescu; Rodica 

Nurla, violonistă, concert-maestru al Orchestrei Teatrului Național de Operă și Balet „Oleg Danovski”; Cristina Dinescu, violonistă, membră a Orchestrei TNOB „Oleg 

Danovski”; Andreea Bratu, pianist concertist, cadru didactic la Facultatea de Arte, Universitatea „Ovidius” din Constanța. 

 
 

BIENALA NAȚIONALĂ DE PICTURĂ CONSTANȚA - 2025 
 
În perioada 2 iulie – 30 septembrie 2025, la Muzeul de Artă Constanța, va avea loc cea de a treia ediție a Bienalei Naționale de Pictură Constanța. 
Înscrierea se va face, în perioada 22 aprilie – 25 mai 2025, pe adresa de  e-mail: bienalaconstanta@gmail.com. 
 
 
REGULAMENT 
 
Bienala Națională de Pictură Constanța - 2025 se adresează artiştilor plastici membri ai U.A.P. România și absolvenţilor Academiilor și Universităţilor de Artă.  
Locul şi data desfăşurării: Muzeul de Artă Constanța, 2 iulie – 30 septembrie 2025. 
 
Condiții de participare: 
• Lucrări: pictură – ulei, acril, tempera, tehnici mixte. 
• Dimensiuni: latura mică minim 50 cm, latura mare maxim 150 cm. 
• Lucrările vor fi prezentate corespunzător, în vederea expunerii (cu sistem de agăţare, obligatoriu, înrămate sau cu canturile finisate). 
• Fiecare artist poate participa cu maxim 2 lucrări, realizate în ultimii 3 ani. 
Înscrierea se va face online, în perioada 22 aprilie – 25 mai 2025, pe adresa de e-mail: bienalaconstanta@gmail.com și va conține următoarele atașamente: 
      • fotografiile lucrărilor participante, în format JPG (300 DPI), fișierele fiind denumite cu datele de identificare ale fiecărei lucrări în parte, în această ordine: autor, denumire 
lucrare, anul, dimensiunile, tehnica. Fotografiile nu vor conține și rama, cu excepția situației în care aceasta este integrată lucrării. 
Calitatea imaginilor trimise poate influența rezultatul selecției lucrărilor participante. 
      • CV sumar, în format word, cu următoarele date: nume, prenume, data nașterii, numele ultimului nivel de învățământ de artă absolvit, telefon, email, filiala U.A.P.R. (dacă este 
cazul) sau localitatea de domiciliu (scris cu litere Times New Roman 12) și un CV detaliat. 
      • Formularul GDPR completat 
      • Copie buletin 
Rezultatul selecției va fi comunicat pe data de 10 iunie 2025, pe email-ul artiștilor care s-au înscris la bienală și au fost selectați, pe site-ul Muzeului de Artă Constanța și 
pe contul de Facebook al muzeului. 
Lucrările acceptate se vor trimite în intervalul 11 iunie – 23 iunie 2025. 
Componența juriului, finisajul și premierea vor fi comunicate ulterior. 
 
Vor fi acordate următoarele premii: 
Premiul I – 6000 lei 
Premiul II – 4000 lei 
Premiul III – 3000 lei 

mailto:bienalaconstanta@gmail.com


Mențiune – 2000 lei 
Premiul special al juriului  – 2500 lei 
Premiul special al Consiliului Județean Constanța – 2500 lei 
Vor fi 10 nominalizări. 
Lucrarea distinsă cu Premiul I va intra în colecția Muzeului de Artă Constanța. 
 
Trimiterea lucrărilor: 
Fiecare lucrare va avea pe spate o etichetă care va conține obligatoriu următoarele informații: nume, prenume, titlul lucrării, anul, tehnica, dimensiuni, adresa, email-ul şi telefonul 

autorului. 

Lucrările vor fi trimise PRIN CURIER, pe adresa: Muzeul de Artă Constanța, Bd. Tomis 82–84, Constanța, telefon 0790854090. Coletul va purta mențiunea: PENTRU BIENALA 

NAȚIONALĂ DE PICTURĂ CONSTANȚA - 2025  

Solicităm ambalarea lucrărilor în cutii de carton, astfel încât să fie bine protejate atât la trimitere, cât şi la returnare. 

În interiorul coletelor ce conţin lucrările mai multor artiști solicităm lista cu autorii. 

Pentru siguranța returnării lucrărilor, insistăm ca pe colet să vă scrieți adresa completă, inclusiv numărul propriu de telefon, iar în colet să introduceți o foaie cu nume destinatar, 

adresa, telefon, pentru a fi lipită pe colet la returnarea lucrării. 

Fiecare expozant va primi, la returnarea lucrării, alături de lucrare, Catalogul expoziţiei. 

Organizatorii au dreptul de a folosi reproduceri după lucrările expuse, în scopul promovării expoziţiei, în materiale publicitare, cu scop de informare, marketing şi educațional, fără 

plată către autor. 

Returnarea lucrărilor se va face în maxim 45 de zile de la închiderea expoziţiei, pentru participanții nerezidenți. Costurile trimiterii şi returnării lucrărilor vor fi suportate de către 

fiecare participant. 

Participanții rezidenți sunt așteptați în maxim 10 zile de la încheierea expoziției pentru ridicarea lucrărilor. 

Organizatorii nu îşi asumă responsabilitatea pentru deteriorarea sau pierderea lucrărilor în timpul transportului. 

Pe întreaga perioadă a expoziţiei, participanţii nu îşi pot retrage lucrările. 

Conform Regulamentului 2016/679/UE privind protecția persoanelor fizice în ceeea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestora, 

aplicat în toate statele Uniunii Europene, solicităm fiecărui participant să-și prezinte, la finalul CV-ului, în mod explicit, acordul sau dezacordul pentru înscrierea datelor personale 

în catalogul Bienalei. 

În situația neacordării unor premii, juriul își rezervă dreptul de a redistribui sumele respective prin atribuirea mai multor mențiuni. Cuantumul premiilor anunțate constituie suma 

netă. 

Persoană de contact bienală: Ioana Predescu 0742506225. 

 

Exemplu CV scurt: 

Popescu Maria 

3.10.1980 

Master Universitatea Națională de Arte București 

0742343536 

mariapopescu@yahoo.com 

UAP București 

Sunt de acord cu înscrierea datelor personale în catalog. 

 
 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com 

Muzeul de Artă Populară 

Constanța 

 

➢ Expoziţia permanentă „Arta populară din România”, ce prezintă piese de patrimoniu (icoane pe lemn şi pe sticlă, ceramică, port popular, scoarţe, ţesături pentru 
decorul interiorului, lemn, metal, mobilier ţărănesc şi inventar agro-pastoral) reprezentative pentru toate provinciile istorice româneşti (Dobrogea, Muntenia, Oltenia, 
Transilvania, Banat şi Moldova) și o multitudine de zone și subzone etnografice; 

➢ 4 iulie-31 august - „Mozaic etnic dobrogean”, expoziție temporară realizată cu piese din patrimoniul muzeului;  

➢ 1 august- 30 septembrie - „Arădenii de pe Valea Mureșului”, expoziție de port popular, realizată cu piese din Colecția privată Emilian Madoșă ; 

➢ 18 august  - Exponatul săptămânii - „Covor maramureșean cu horă”, postare online pe pagina de Facebook şi site-ul muzeului; 

➢ 19 august, ora 11:00 - Atelier de pedagogie muzeală în cadrul căruia participanții vor picta pe sticlă motive tradiționale care se regăsesc pe piesele din patrimoniul 

muzeului, activitate inclusă în cadrul programului cultural-educativ „Vara la muzeu” ;  

➢ 21 august, ora 09.00 - Atelier de pedagogie muzeală în cadrul căruia participanții la proiectul „Mica Coree de la Marea Neagră” vor picta pe sticlă motive tradiționale 

care se regăsesc pe piesele din patrimoniul muzeului; 

http://www.muzeuldeartaconstanta.ro/
http://www.facebook.com/


➢ 25 august  - Exponatul săptămânii, postare online pe pagina de Facebook şi site-ul muzeului ; 

➢ 29 august - „Tradiții de Tăierea Capului Sfântului Ioan Botezătorul”, postare online pe pagina de Facebook şi site-ul muzeului . 

 

 
      Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Populară Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: https://www.muzeuetnocta.ro/ cât şi pe pagina de 

FaceBook a acesteia facebook.com/muzeuldeartapopularaconstanta 

Complexul Muzeal de Științe ale 

Naturii Constanța 

 
- evenimente - 

ACVARIU 

➢ Program de vizitare Acvariu  -  revizie tehnică 

 

 

DELFINARIU  

➢ - Program Demonstrații cu delfinii în fiecare zi la orele 11:00; 15:00 și 17:00. 

➢ 14 august 2025 – 30 septembrie 2025 - Expozitie temporară „70 de ani de scafandrerie autonomă în România”, expoziție organizată de Muzeul de Istorie 

Națională și Arheologie Constanța la Secția Delfinariu Constanta -CMSN. 

 

MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE 
➢ Program de vizitare Microrezervație și Păsări Exotice: Luni – Duminică  orele:  09:30 - 18:00. 

 
 
PLANETARIU  

➢  În fiecare zi orele: 10:15; 11:45; 13:45; 15:00. 

 

Accesul se va realiza pe bază de bilet cu plata eliberat de la casieria instituției, în limita locurilor disponibile 

      Evenimentele organizate în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.delfinariu.ro, cât şi pe pagina de 

FaceBook a acesteia facebook.com/delfinariuconstanta 

Teatrul de Stat Constanța 

 
- evenimente - 

 
-SEAS - STAGIUNEA ESTIVALĂ A ARTELOR SPECTACOLULUI, Constanța – iulie – septembrie 2025 

➢ Joi, 10 iulie, ora 20:00, Casa de Cultură, Teatrul Național „Mihai Eminescu” Timișoara - Richard al III-lea de William Shakespeare, regia Radu Iacoban 
➢ Sâmbătă, 12 iulie ora 20:00, Sala Studio-TSC, Teatrul „Maria Filotti” Brăila - Menajeria de sticlă de Tennessee Williams, regia Andrei Huțuleac 
➢ Duminică, 13 iulie, ora 20:00, Casa de Cultură, Teatrul Național „I.L. Caragiale” București – Gertrude de Radu F. Alexandru, regia Silviu Purcărete 
➢ Joi, 17 iulie, ora 20:00, Casa de Cultură, Teatrul Nottara București - Zbor deasupra unui cuib de cuci de Dale Wasserman, după romanul omonim de Ken Kesey, regia 

Vlad Cristache 
➢ Vineri, 18 iulie, ora 21:00, Teatrul de Vară Soveja, Teatrul Nottara București – Bădăranii de Carlo Goldoni, regia Alexandru Dabija 
➢ Sâmbătă, 19 iulie, ora 20:00. Sala Studio-TSC, Laboratorul de Artă - Ofelia. Afterlife de Dan Coman, regia Antoaneta Cojocaru 
➢ Duminică, 20 iulie, ora 20:00, Teatrul pentru Copii și Tineret „Căluțul de Mare” Constanța - Legenda Mării Negre de Amalia Iorgoiu și Valeria Cristia, regia Amalia Iorgoiu 

și Valeria Cristia 
➢ Duminică, 20 iulie, ora 21:00, Grădina Tomis, ARCUB - Centrul Cultural al Municipiului București - Bazinul de nord de Rajiv Joseptembrieh, regia Alexandru Mâzgăreanu 
➢ Marți, 22 iulie, ora 20:00, Sala Studio-TSC, ARCUB - Centrul Cultural al Municipiului București - Cineva are să vină de Jon Fosse, regia Chris Simion-Mercurian 
➢ Miercuri, 23 iulie, ora 21:00, Grădina Tomis, Teatrul Dramatic „Fani Tardini” Galați - Regina nopții de Leta Popescu, regia Leta Popescu 
➢ Joi, 24 iulie, ora 20:00, Casa de Cultură, Teatrul Dramatic „Ion D. Sîrbu” Petroșani – Ciuleandra de Liviu Rebreanu, regia Dumitru Acriș 
➢ Joi, 24 iulie, ora 20:00, Teatrul pentru Copii și Tineret „Căluțul de Mare” Constanța – Privighetoarea, scenariu de Vitalie Drucec după H.Ch. Andersen, regia Vitalie 

Drucec 
➢ Joi, 24 iulie, Grădina Bisericii Armene – concert AG Weinberger – Gringotronic 
➢ Vineri, 25 iulie, ora 20:00, Sala Studio-TSC, unteatru și Teatrul „Anton Pann” Râmnicu Vâlcea - Dragoste, după povestiri de A.P. Cehov, regia Andrei și Andreea Grosu 
➢ Duminică, 27 iulie, ora 20:00, Sala Studio-TSC, Asociația Window România Craiova - 3D.A.R.E. de Cătălin Băicuș. 
➢ Marți, 29 iulie, ora 20:00, Sala Studio-TSC, Universitatea „Lucian Blaga” Sibiu și Teatrul Național „Radu Stanca” Sibiu - Tinerețe fără bătrânețe și viață fără de moarte de 

Ștefan Lupu 
➢ Miercuri, 30 iulie, ora 21:00, Teatrul de Vară Soveja, Teatrul Național „Radu Stanca” Sibiu – Electra după texte de Sofocle și Euripide, regia Mihai Măniuțiu 
➢ Joi, 31 iulie, Grădina Bisericii Armene – concert Byron & Muse Quartet – Sindromul impostorului în patru acte   
➢ Joi, 31 iulie, ora 18:00, Sala Studio-TSC, creart/Teatrelli, Coproducători: Teatrul Național „Lucian Blaga” Cluj-Napoca, Teatrul „Regina Maria” Oradea, Teatrul „Mihai 

Eminescu” Botoșani - Zeițe de categoria B de Alexandra Felseghi după o idee de Andrei Măjeri, regia Andrei Măjeri 
➢ Joi, 31 iulie, ora 20:00, Teatrul pentru Copii și Tineret „Căluțul de Mare” Constanța - Avioane de hârtie de Elise Wilk, regia Vitalie Drucec 

https://www.muzeuetnocta.ro/
https://www.delfinariu.ro/
http://www.delfinariu.ro/
https://www.teatruldestatconstanta.ro/evenimente


➢ Joi, 31 iulie, ora 21:00, Sala Studio-TSC, creart/Teatrelli, Coproducători: Teatrul Național „Lucian Blaga” Cluj-Napoca, Teatrul „Regina Maria” Oradea, Teatrul „Mihai 
Eminescu” Botoșani - Zeițe de categoria B de Alexandra Felseghi după o idee de Andrei Măjeri, regia Andrei Măjeri 

➢ Vineri, 1 august, ora 21:00, Teatrul de Vară Soveja, Opera Națională București - Bărbierul din Sevilla de Gioachino Rossini 
➢ Sâmbătă, 2 august, ora 20:00, Casa de Cultură, Opera Comică pentru Copii București - Hänsel și Gretel, libret de Adelheid Wette după basmul Fraţilor Grimm, regia 

Cristian Mihăilescu 
➢ Duminică, 3 august, ora 21:00, Teatrul de Vară Soveja, Barcelona Flamenco Ballet - Luxuria de David Gutiérrez, coregrafie David Gutiérrez 
➢ Luni, 4 august, ora 10:00, Hotel Continental, Opera Comică pentru Copii București - Bubu și anotimpurile, regia Andreea Soare și Irina Furdui 
➢ Luni, 4 august, ora 18:00, Hotel Continental, Opera Comică pentru Copii București - Bubu la Zoo regia Andreea Soare și Irina Furdui 
➢ Marți, 5 august, ora 10:00, Hotel Continental, Opera Comică pentru Copii București - Bubu la Zoo, regia Andreea Soare și Irina Furdui 
➢ Marți, 5 august, ora 18:00, Hotel Continental, Opera Comică pentru Copii București - Bubu și anotimpurile, regia Andreea Soare și Irina Furdui 
➢ Miercuri, 6 august, ora 10:00, Hotel Continental, Opera Comică pentru Copii București - Bubu și anotimpurile, regia Andreea Soare și Irina Furdui  
➢ Miercuri, 6 august, ora 18:00, Hotel Continental, Opera Comică pentru Copii București - Bubu la Zoo, regia Andreea Soare și Irina Furdui 
➢ Miercuri, 6 august, ora 20:00, Casa de Cultură, Teatrul German de Stat Timișoara – Dragonul de Evgheni Schwarz, regia Yuri Kordonsky 
➢ Joi, 7 august, ora 10:00, Hotel Continental, Opera Comică pentru Copii București - Bubu la Zoo, regia Andreea Soare și Irina Furdui 
➢ Joi, 7 august, ora 18:00, Sala Studio-TSC, Teatrul Metropolis București - Cine l-a ucis pe tata?, dramatizare de Mihaela Michailov, după romanul omonim scris de 

Édouard Louis, regia Andrei Măjeri 
➢ Joi, 7 august, ora 18:00 Hotel Continental, Opera Comică pentru Copii București - Bubu și anotimpurile, regia Andreea Soare și Irina Furdui  
➢ Joi, 7 august, ora 21:00, Sala Studio-TSC, Teatrul Metropolis București - Cine l-a ucis pe tata?, dramatizare de Mihaela Michailov, după romanul omonim scris de 

Édouard Louis, regia Andrei Măjeri 
➢ Vineri, 8 august, ora 10:00, Hotel Continental, Opera Comică pentru Copii București - Bubu și anotimpurile, regia Andreea Soare și Irina Furdui 
➢ Vineri, 8 august, ora 18:00, Hotel Continental, Opera Comică pentru Copii București -Bubu la Zoo, regia Andreea Soare și Irina Furdui 
➢ Vineri, 8 august, ora 20:00, Casa de Cultură, Teatrul Metropolis București – Părinți, dramatizare de Diana Bădică și Cristian Ban după romanul omonim de Diana 

Bădică, regia Cristian Ban 
➢ Sâmbătă, 9 august, ora 10:00, Hotel Continental, Opera Comică pentru Copii București - Bubu la Zoo, regia Andreea Soare și Irina Furdui 
➢ Sâmbătă, 9 august, ora 18:00, Hotel Continental, Opera Comică pentru Copii București - Bubu și anotimpurile, regia Andreea Soare și Irina Furdui 
➢ Sâmbătă, 9 august, ora 21:00, Grădina Tomis, Teatrul pentru Copii și Tineret GONG, Sibiu – Jungla după Florin Bican, regia Ada Milea 
➢ Duminică, 10 august, ora 10:00, Hotel Continental, Opera Comică pentru Copii București - Bubu și anotimpurile, regia Andreea Soare și Irina Furdui 
➢ Duminică, 10 august, ora 18:00, Hotel Continental, Opera Comică pentru Copii București - Bubu la Zoo, regia Andreea Soare și Irina Furdui 
➢ Duminică, 10 august, ora 20:00, Casa de Cultură, Teatrul „Matei Vișniec” Suceava - Pădurea asumaților de Alexandra Felseghi, regia Andrei Măjeri 
➢ Duminică, 10 august, Grădina Bisericii Armene, Asociația Pe-un picior de plai, Concert Trei parale  
➢ Marți, 12 august, ora 19:00, Sala Studio-TSC, Teatrul de Stat Constanța - Seaside Stories de Marius Chivu, Lavinica Mitu, Simona Goșu, Tudor Ganea, Nicoleta Dabija, 

regia Radu Afrim 
➢ Marți, 12 august, ora 19:00, Delfinariu, Corul Național de Cameră „Madrigal – Marin Constantin” – Concert Madrigal ULTRAsunete, concept de Emil Pantelimon, dirijoare 

Anna Ungureanu 
➢ Miercuri, 13 august, ora 19:00, Sala Studio-TSC, Teatrul de Stat Constanța - Seaside Stories de Marius Chivu, Lavinica Mitu, Simona Goșu, Tudor Ganea, Nicoleta 

Dabija, regia Radu Afrim 
➢ Miercuri, 13 august, ora 21:00, Zoom Beach, Corul Național de Cameră „Madrigal – Marin Constantin” – Concert Madrigal - Drumul mătăsii, concept și regie: Emil 

Pantelimon, dirijoare Anna Ungureanu 
➢ Joi, 14 august, ora 19:00, Sala Studio-TSC, Teatrul de Stat Constanța - Seaside Stories de Marius Chivu, Lavinica Mitu, Simona Goșu, Tudor Ganea, Nicoleta Dabija, 

regia Radu Afrim  
➢ Joi, 14 august, ora 20:00, Zoom Beach - Cantus Mundi – festival al corurilor de copii din toată țara  
➢ Joi, 14 august, ora 20:00, Casa de Cultură, Teatrul Municipal Baia Mare – Șantier de Victor Olăhuț 
➢ Vineri, 15 august, ora 5:30, Zoom Beach, Corul Național de Cameră „Madrigal – Marin Constantin” – Concert Madrigal la răsărit, concept și regie: Emil Pantelimon, 

dirijoare Anna Ungureanu 
➢ Vineri, 15 august, ora 20:00, Zoom Beach - Cantus Mundi – festival al corurilor de copii din toată țara  
➢ Sâmbătă, 16 august, ora 18:00, Casa de Cultură, Teatrul Național „Marin Sorescu” Craiova – Hamlet de William Shakespeare, regia Declan Donnellan 
➢ Sâmbătă, 16 august, ora 20:00, Zoom Beach - Cantus Mundi – festival al corurilor de copii din toată țara  
➢ Sâmbătă, 16 august, ora 21:30, Casa de Cultură, Teatrul Național „Marin Sorescu” Craiova - Hamlet de William Shakespeare, regia Declan Donnellan 
➢ Duminică, 17 august, ora 21:00, Grădina Tomis, Teatrul Municipal „Bacovia” Bacău - D-ale carnavalului, o piesă oropsită de I.L. Caragiale, regia Alex Bogdan 
➢ Duminică, 17 august, Grădina Bisericii Armene, Asociația Par Coeur - Așteptându-l pe Ulise, spectacol concert de Cristina Juncu 

➢ Marți, 19 august, ora 20:00, Sala Studio-TSC, Teatrul de Stat Constanța - Casa Bernardei Alba de Federico García Lorca, regia 
Diana Mititelu 

➢ Miercuri, 20 august, ora 20:00, Casa de Cultură, Teatrul Odeon București - Nijinski. Agonie și extaz, coregrafie Arcadie Rusu 
➢ Miercuri, 20 august, ora 20:00, Sala Studio-TSC, Teatrul de Stat Constanța – Incendii de Wajdi Mouawad, regia Alexandru 

Mâzgăreanu 
➢ Joi, 21 august, ora 21:00, Teatrul de Vară Soveja, Teatrul Național „Mihai Eminescu” Chișinău - Chirița în concert la Chișinău 



de Ada Milea după texte de Vasile Alecsandri și Matei Millo, regia Ada Milea 
➢ Joi, 21 august, ora 21:00, Grădina Bisericii Armene, Concert Duo Kitharsis – Serenada 
➢ Vineri, 22 august, ora 20:00, Sala Studio-TSC, Teatrul Excelsior București – Oleanna de David Mamet, regia Mădălin Hîncu 
➢ Vineri, 22 august, ora 20:00, Casa de Cultură, Teatrul Național „Mihai Eminescu” Chișinău - Grădina de sticlă, dramatizare de 

Mariana Onceanu după romanul omonim de Tatiana Țîbuleac, regia Petru Hadârcă 
➢ Sâmbătă, 23 august, ora 21:00, Teatrul de Vară Soveja, Teatrul Excelsior București - Mândrie și prejudecată (un fel de) de 

Isobel McArthur după romanul „Mândrie și prejudecată” de Jane Austen, regia Alexandru Mâzgăreanu 
➢ Duminică, 24 august, ora 20:00, Sala Studio-TSC, Teatrul Excelsior București și Asociația Tangent – Emaus de Alessandro 

Baricco, regia Edda Coza și Dan Coza 
➢ Duminică, 24 august, ora 21:00, Grădina Tomis, Teatrul Național Târgu-Mureș, compania Liviu Rebreanu – Mincinosul de 

Carlo Goldoni, regia Ricz Armin 
➢ Marți, 26 august, ora 21:00, Teatrul de Vară Soveja, Teatrul Excelsior București - Familia Addams, libret de Marshall Brickman 

& Rick Elice, regia Răzvan Mazilu 
➢ Marți, 26 august, ora 19:00, Sala Studio-TSC, Teatrul de Stat Constanța - Teatro Lúcido la Malul Infinitului de Radu Afrim 
➢ Miercuri, 27 august, ora 21:00, Grădina Tomis, Teatrul pentru Copii și Tineret „Luceafărul” Iași - Uriașul egoist, dramatizare 

de Daniela Șilindean după Oscar Wilde, regia Radu Nica 
➢ Miercuri, 27 august, ora 19:00, Sala Studio-TSC, Teatrul de Stat Constanța - Teatro Lúcido la Malul Infinitului de Radu Afrim 
➢ Joi, 28 august ora 20:00, Casa de Cultură, Teatrul Național „I.L. Caragiale” București - Freak Show vol.II de Florin Piersic Jr., 

regia Florin Piersic Jr. 
➢ Vineri, 29 august, ora 20:00, Cazinoul din Constanța – Concert susținut de violoncelistul Valentin Răduțiu și pianistul Per 

Rundberg – în cadrul Festivalului Internațional George Enescu 
➢ Vineri, 29 august, ora 21:00, Teatrul de Vară Soveja, Teatrul de Comedie București - Visul unei nopți de vară de William 

Shakespeare, regia Alexandru Dabija 
➢ Sâmbătă, 30 august, ora 20:00, Casa de Cultură, Teatrul de Nord Satu Mare - Trupa Harag György - Richard al III-lea de 

William Shakespeare, regia István Albu 
➢ Duminică, 31 august, Grădina Bisericii Armene – Tibor Cári – Tango Orchestra Concert 
➢ Marți, 2 septembrie, ora 19:00, Casa de Cultură, Teatrul Național Târgu-Mureș, Compania Tompa Miklós - Casa dintre blocuri 

de Radu Afrim 
➢ Miercuri, 3 septembrie, ora 21:00, Grădina Tomis, Teatrul de Stat Constanța - O insulă după Gellu Naum, un spectacol muzical 

de Ada Milea 
➢ Joi, 4 septembrie, ora 19:00, Casa de Cultură, Teatrul Național „Vasile Alecsandri” Iași - Zi de bucurie de Arne Lygre, regia 

Radu Afrim 
➢ Vineri, 5 septembrie, ora 19:00, Casa de Cultură, Teatrul Național „Vasile Alecsandri” Iași - Orașul cu fete sărace după Radu 

Tudoran, de Radu Afrim 
➢ Duminică, 7 septembrie, ora 20:00, Cazinoul din Constanța - concert susținut de Istanbul State Symphony Orchestra, dirijor 

Hasan Niyazi Tura, solist Vlad Stănculeasa – în cadrul Festivalului Internațional George Enescu 
➢ Luni, 8 septembrie, ora 20:00, Cazinoul din Constanța - concert susținut de Istanbul State Symphony Orchestra, dirijor Hasan 

Niyazi Tura, solist Vlad Stănculeasa – în cadrul Festivalului Internațional George Enescu 
➢ Luni, 15 septembrie, ora 20:00, Cazinoul din Constanța - concert susținut de Berlin Academy Of American Music, dirijor 

Garrett Keast, solistă Mihaela Martin – în cadrul Festivalului Internațional George Enescu 
➢ Joi, 18 septembrie, ora 20:00, Cazinoul din Constanța – concert George Enescu susținut de frații Aavik din Estonia- Hans 

Christian Aavik la vioară și Karolina Aavik la pian – în cadrul Festivalului Internațional George Enescu 
 
Biletele pot fi achiziționate de la agenția de bilete a TSC din Bulevardul Tomis nr.97 sau de pe platforma Mystage: https://mystage.ro/#/seas - 39 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului de Stat Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: http://www.teatruldestatconstanta.ro/, cât şi pe pagina de FaceBook 
a acesteia www.facebook.com/teatrudestatconstanta/ 
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Teatrul pentru Copii și Tineret 

"Căluțul de Mare" Constanța 

 
- evenimente - 

Începând de vineri 01.08.2025, stagiunea de spectacole 2024-2025 se închide. 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” sunt promovate atât pe website-ul instituției: 
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program cât şi pe pagina de Facebook a acesteia. 

 

Centrul Cultural                                                 

Județean 

„Teodor T. Burada” Constanța 

 
- evenimente - 

PROIECȚII DE FILM ȘI EVENIMENTE PREZENTATE PRIN SERVICIUL COORDONARE CENTRUL MULTIFUNCȚIONAL EDUCATIV PENTRU TINERET ,,JEAN 

CONSTANTIN”: 

Filme: 
21.08.2025 

➢ 17:30 2D   Freakier/Vinerea și mai trăsnită (1h51), acțiune, AP-12; 

➢ 20:00 2D  Weapons/Arme (2h08), acțiune, IM-18. 

 22.08.2025 

➢ 17:30 2D  Materialists/Materialiștii (1h56), comedie, romantic, AP-12;  

➢ 20:00 2D  Nobody 2/Nobody: Erou de serviciu (1h29), acțiune, AP-12. 

23.08.2025 

➢ 11.00 2D Dophin Boys 2, Prietenul meu delfinul (1h36), aventura, AG; 

➢ 13:00 2D Smurfs/ Ștrumfii (1h30), aventură, AG; 

➢ 15:00 2D Nobody 2/Nobody: Erou de serviciu (1h29), acțiune, AP-12; 

➢ 17:00 2D Bald is the New Black/ Cu chelie e șmecherie(1h23), AP-12; 

➢ 19:00 2D Splitsville/Relații fără obligații (1h40), acțiune, N-15. 

 

24.08.2025 

➢ 11:00 2D Smurfs/ Ștrumfii (1h30), aventură, AG; 

➢ 13:00 3D The Bad Guys 2/Băieți răi 2 (1h44), acțiune, AG; 

➢ 15:00 2D  Materialists/Materialiștii (1h56), comedie, romantic, AP-12;  

➢ 17:30 2D Splitsville/Relații fără obligații (1h40), acțiune, N-15; 

➢ 19:30 2D  Bald is the New Black/ Cu chelie e șmecherie(1h23), AP-12.  

28.08.2025 

➢ 18:00 2D Splitsville/Relații fără obligații (1h40), acțiune, N-15; 

➢ 20:00 2D The Roses/Familia Rose (1h45), aventură, AP-12; 

 

Evenimente: 

➢ 20.08.2025, ora 18:00,  Open vila Șuțu, eveniment organizat de CCTB în parteneriat cu Vila Șuțu; 

➢ 20.08.2025, ora 19:00, spectacol de stand-up comedy -”Life is Life” -Turneu Național 2025, cu Mihai Bobonete; 

➢ 20.08.2025, ora 21:00 spectacol de stand-up comedy -”Life is Life” -Turneu Național 2025, cu Mihai Bobonete; 

https://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
https://cctb.ro/evenimente/


➢ 21.08.2025, interval orar 16:00-20:00, atelier „Cusături Dobrogene”, activitate desfășurată în spațiul expozițional; 

➢ 21 august, proiecție specială Zoom Beach, în cadrul evenimentului Seri de Film pe Plaja Zoom, organizat de Centrul Cultural Judetean “Teodor T. Burada”, 

„Păcătoșii”; 

 

➢ 22-24 august, Festivalul Național de Muzică Ușoară „Mamaia”: 

 vineri, 22 august: Lidia Buble, Fuego & Friends: Octavian Ursulescu, Gina Pătrașcu, Marina Florea, Simona Florescu, Ileana 
Șipoteanu, Sanda Ladoși, Denis Ștefănescu, Carmen Trandafir, Corul Allegretto. 

 sâmbătă, 23 august: Daniel Iordăchioaie, Marcel Pavel, Anca Țurcașiu, Monica Anghel, Dida Drăgan, Adrian Daminescu, 
Aurelian Temișan, Delia, Marina Voica 

 duminică, 24 august: Cristian Faur, Corina Chiriac, Nico, Andrei Ursu, Andia 

 
➢ 24 august, interval orar 10:00-12:00, Ședință Asociația Filateliștilor Tomis - spațiu expozițional. 

 

➢ 27-29 august, Festivalul Național al Cântecului și Dansului Popular Românesc 

 

 Seara 1 – 27 august: Împreună prin cântec 

Festivalul debutează cu prima seară de concurs de interpretare vocală și instrumentală, acompaniat de orchestra Ansamblului Folcloric 
Profesionist „Brâulețul”. Conceptul tematic „Împreună prin cântec” promovează diversitatea culturală prin participarea comunitatilor etnice  din 
România: armeană, aromână, bulgară, germană, greacă, maghiară, rromă, comunitatea rușilor lipoveni, sârbă, tătară, turcă și ucraineană. 
Costumele tradiționale, dansurile autentice și muzica fiecărei comunități, vor crea o atmosferă vibrantă, într-un spectacol dedicat ideii 
de unitate în diversitate. 
În încheiere: recital Ansamblul Folcloric Profesionist „Brâulețul”. 

 Seara 2 – 28 august: Cântecele românilor 

A doua seară va aduce în concurs alți tineri interpreți vocali și instrumentiști care vor fi acompaniați de Orchestra Ansamblului Folcloric 
Profesionist „Brâulețul”. Seara continuă cu un concert ce aduce în prim-plan șlagărele folclorului românesc, interpretate de  artiști tineri 
laureați ai Festivalului de la Mamaia și ai altor competiții de gen. Publicul este invitat să cânte alături de interpreți, versurile pieselor urmând a fi 
afișate pe ecrane pentru un moment de comuniune muzicală absolută. Acompaniamentul live va fi asigurat de de Orchestra Ansamblului 
Folcloric Profesionist „Brâulețul”  
Finalul serii: recital Paula Seling. 

 Seara 3 – 29 august: Nume de legendă 

În seara de galā va avea loc Festivitatea de premiere a concursului. 

Conceptul celei de-a treia seri este „Nume de legendă”, fiind un concert care se constituie într-o reverență pe care o facem în fața seniorilor 
muzicii populare, mari nume ale folcorului românesc: Irina Loghin, Angela Buciu, Viorica Flintasu, Aneta Stan, Florica Bradu, Mioara 
Velicu, Gheorghe Rosoga, Laura Lavric, Stefan Isac, Sava Negrean Brudăscu, Gheorghe Turda, Elena Merișoreanu, Ion Ghițulescu vor oferi 
minirecitaluri într-un spectacol elegant și emoționant. 
Festivalul se inchere grandios cu un recital Pop Folklorika. 

 
➢ 28 august, interval orar 16:00-19:30, atelier „Cusături Dobrogene”, activitate desfășurată în spațiul expozițional de la Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret 

“Jean Constantin”; 

➢ 31 august, interval orar 10:00-12:00, Ședință Asociația Filateliștilor Tomis - spațiu expozițional. 
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Biblioteca Județeană        „I.N. 

Roman” Constanța 

 
- evenimente - 

Activități culturale în luna august 2025, la 
Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța 

 
➢ 5 august 2025, ora 11:00 - Lecturi și interacțiuni în limba engleză – club de lucru coordonat de voluntarul Popescu Andrei-Alexandru care propune învățarea limbii 

engleze într-un format non-convețional prin jocuri și activități distrative. Clubul se adresează copiilor cu vârste cuprinse  între 10  și 14 ani. Sala de Evenimente, parter. 
➢ 6 august 2025, ora 17:00 – Lansare de carte „1994”, autor Mugur Grosu; prezintă Bogdan Ghiu; moderator Amelia Stănescu; loc de desfășurare: Sala de 

Evenimente, parter. 
➢ 8 august 2025, ora 11:00 – Lansarea revistei „BIBLION” numărul 26, serie nouă, ce va fi prezentat de redactorul șef, dr. Amelia Stănescu, managerul Bibliotecii 

Județene „Ioan N. Roman” Constanța. Sunt invitați la eveniment pentru a lua cuvântul: dr. Cristian Cealera, specialist MINAC, prof. univ. dr. Valentin Ciorbea, dr. 
Anastasia Dumitru, director revista „Interartes” Constanța, prozatorul Bogdan Boeru – membru al Filialei Dobrogea a Uniunii Scriitorilor din România, prof. univ. dr. 
Nuredin Ibram – președintele Asociației de Cultură Tătară „BARSIN.BIRSIN”, prozatorul Ovidiu Dunăreanu, președintele Filialei Dobrogea a Uniunii Scriitorilor din 
România, precum și d-l Leonard Vizireanu, directorul general al Tipografiei INFCON Constanța. Loc de desfășurare: Sala de Evenimente, parter. 

➢ 8 august 2025, ora 11:00 – 11:50 - Atelier de lectură pentru cei mici cu scriitoarea Marina Cușa; atelierul de lectură se va desfășura la Sala Ludotecă/Mediatecă; 
punct de întâlnire: parter, holul Bibliotecii. 

➢ 11 august 2025, ora 11 :00 - Masa Rotundă cu tema „Ziua Marinei. Repere istorice și culturale”. Participă dr. Andreea Maria Croitoru (Muzeul Național al Marinei 
Române), dr. Amelia Stănescu, dr. Luminița Stelian, dr. Angela-Anca Dobre și dr. Corina-Mihaela Apostoleanu. 

Evenimentul va cuprinde și vernisajul expoziției „Ziua Marinei în iconografie”. Responsabili: dr. Luminița Stelian și dr. Angela-Anca Dobre. Loc de desfășurare: Sala de 
evenimente. 

➢ 18 - 20 august 2025, Biblioteca Județeană Constanța găzduiește Festivalul SIJO la Marea Neagră. Coordonator festival: Tatiana Mironov. 
➢ 20 august 2025, ora 12:00 (50 minute) - Cinema de vacanță este o invitație pe care o facem copiilor, părinților și bunicilor de a transforma spațiul bibliotecii într-un loc 

de învățare, socializare și de călătorie în lumea cinematografiei independente.  Vizionarea a patru scurtmetraje în Sala Code Kids de la parter. 
➢ 21 august 2025, ora 11:00 - Lecturi și interacțiuni în limba engleză – club de lucru coordonat de voluntarul Popescu Andrei-Alexandru care propune învățarea limbii 

engleze într-un format non-convețional prin jocuri și activități distrative. Clubul se adresează copiilor cu vârste cuprinse  între 10  și 14 ani.  Sala de evenimente de la 
parter. 

➢ 27 august 2025, ora 12:00 (50 minute) - Cinema de vacanță este o invitație pe care o facem copiilor, părinților și bunicilor de a transforma spațiul bibliotecii într-un loc 
de învățare, socializare și de călătorie în lumea cinematografiei independente. Responsabil Compartiment Mediatecă. Vizionarea a patru scurtmetraje în Sala Code Kids 
de la parter. 

➢ 29 august 2025, ora 10:00 – 11:00 - Ora de franceză la Bibliotecă – ateliere de vacanță, în colaborare cu Alianța Franceză Constanța; atelierele vor fi coordonate de 
d-na dr. Amelia Stănescu, managerul instituției, în colaborare cu d-na dr. Mădălina Botină, președintele Alianței Franceze Constanța, alături de doamnele profesor Iulia 
Garbocea și Marinela Mitrenga. Atelierul „Vive la France” se va desfășura în Sala de Evenimente, parter. 

➢ 29 august 2025, ora 17:00 – Dublă lansare de carte: „România ca proiect” (Editura Spandugino, 2025), autor Dumitru Borțun. Invitați: conf. univ. dr. ec. Ion Dănuț 
Jugănaru și prof .univ. dr. Vasile Sârbu; 

„Micul ghid al atostopistului prin lumea vie” (Editura Știință și tehnică,), autor Alexandru Mironov. Invitați: dr. Alexandru Bologa și prof. univ. dr. Adrian Papari. Loc de 
desfășurare: Aula Bibliotecii. 

Expoziții de documente și carte: 

➢ 1-31 august 2025 – Gellu Naum (1 august 1915 – 29 septembrie 2001) – expoziție de carte cu prilejul împlinirii a 110 de ani de la nașterea scriitorului român; 
responsabil: Ionel Alexe, bibliograf; loc de desfășurare: holul bibliotecii, parter. 

➢ 1-31 august 2025 – Ferdinand I al României (12 august 1865 – 20 iulie 1927) – expoziție de carte cu prilejul împlinirii a 160 de ani de la nașterea regelui; responsabil: 
Ionel Alexe, bibliograf; loc de desfășurare: holul bibliotecii, parter. 

➢ 1-31 august 2025 – Guy de Maupassant (5 august 1850 – 6 iulie 1893) – expoziție de carte cu prilejul împlinirii a 175 de ani de la nașterea scriitorului francez; 
responsabil: Ionel Alexe, bibliograf; loc de desfășurare: holul bibliotecii, parter. 

➢ 1-31 august 2025 – Honore de Balzac (20 mai 1799 – 18 august 1850) – expoziție de carte cu prilejul împlinirii a 175 de ani de la moartea scriitorului francez; 
responsabil: Ionel Alexe, bibliograf; loc de desfășurare: holul bibliotecii, parter. 

➢ 1-31 august 2025 - Ziua Marinei Române în iconografie, responsabil: Biroul bibliografic; loc de desfășurare: holul bibliotecii, parter. 
➢ 1-31 august 2025 - „Ioan N. Roman și contemporanii săi”: Revista „Marea Noastră”, responsabil: Biroul bibliografic; loc de desfășurare: holul bibliotecii, parter. 
➢ 1-31 august 2025 – „Ioan N. Roman- Patriarhul Dobrogei” - expoziție de documente organizată de Biroul bibliografic, în colaborare cu Muzeul de Istorie Națională și 

Arheologie Constanța și Serviciul Județean Constanța al Arhivelor Naționale; loc de desfășurare: holul bibliotecii, parter. 
➢ 1-31 august 2025 – „Pisicile din rafturile bibliotecii", responsabili: Manuela Dinică, Mariana Crăciun și Ionuț Druche; loc de desfășurare: holul bibliotecii, parter. 
➢ 1-31 august 2025 – „Ce mai citim în vacanță?” – expoziție de carte, responsabili: Elena Becheanu, Diana Codreanu și Iulia Dima; loc de desfășurare: holul etajului I. 
➢ 1-31 august 2025 – „ 8 august – Ziua Internațională a Pisicii” - expoziție de carte, responsabili: Elena Becheanu, Diana Codreanu și Iulia Dima; loc de desfășurare: 

holul etajului I. 
➢ 1-31 august  2025 – „19 august - 144 ani de la nașterea lui George Enescu (19 august 1881-04 mai 1955)” - expoziție de carte, responsabili: Elena Becheanu, 

Diana Codreanu și Iulia Dima; loc de desfășurare: holul etajului I. 
➢ 1-31 august 2025 - „31 august - 155 de ani de la nașterea Mariei Montessori (31 august 1870- 06 mai 1952)” - expoziție de carte, responsabili: Elena Becheanu, 

Diana Codreanu și Iulia Dima; loc de desfășurare: holul etajului I. 

https://bjconstanta.ro/programul-evenimentelor-culturale


➢ 1-17 august 2025 – „Destinații de vacanță” – expoziție de DVD-uri din colecția Secției Mediatecă; responsabil: Emilia Condur, loc de desfășurare: holul etajului I. 
➢ 18-31 august 2025 - ,,Lecturi de vacanță” – expoziție de DVD-uri din colecția Secției Mediatecă; responsabil: Emilia Condur, loc de desfășurare: holul etajului I. 
➢ 1 iulie-31 august 2025 – „Vacanță pe Strada Ficțiunii” – expoziție de cărți din colecția Editurii Allfa; responsabili: Mihaela Pița și Andreea Bușe; loc de desfășurare: 

holul etajului I. 
➢ 15-30 iulie 2025 – „Nuanțe marine”; responsabil: Asociația ,,Amfora”, Nina Vizireanu. Loc de desfășurare: hol central parter. 

 
Expoziția permanentă ,,Scriitori dobrogeni”, holul etajului II. 

➢ „Cazinoul de ieri și de azi”, holul etajului II. 
 
Postări pe pagina de Facebook 

➢ 17 august 2025 - 100 de ani de la moartea scriitorului Ioan Slavici; responsabil: Corina-Mihaela Apostoleanu. 
➢ 19 august 2025 -  90 de ani de la nașterea scriitorului Dumitru Radu Popescu; responsabil: Corina-Mihaela Apostoleanu. 
➢ 31 august 2025 – „Ziua Limbii Române”; responsabil: Corina-Mihaela Apostoleanu. 

 

Proiecte pentru comunitate realizate de bibliotecari împreună cu voluntarii Bibliotecii 

➢ Clubul Code Kids Constanța. Întâlnirile Clubului Code Kids Constanța vor avea loc în fiecare miercuri între orele 10.00 – 12.00, iar membrii lui vor pregăti în această 

vară proiectul ce urmează a fi prezentat la Târgul regional de știință din acest an. Clubul se adresează copiilor cu vârste cuprinse între 10  și 14 ani. În cadrul clubului 

vom avea și activitatea BiblioART – muzica digitală și cartea digitală prin aplicații. 

➢ Hi Digital Constanța este un program inițiat și lansat de Fundația Vodafone, pentru a sprijini seniorii în descoperirea și aprofundarea tehnologiei și se adresează 

persoanelor de peste 65 de ani. Biblioteca noastră încurajează, include și inspiră persoanele vârstnice să se integreze în lumea digitală, consolidând încrederea și 

competențele în rândul celor care se simt izolați sau vulnerabili într-o societate tot mai tehnologizată. Programul se va desfășura în fiecare luni și joi în intervalul orar 

10.00 – 12.00, în sala Code Kids de la parter. Înscrierile se fac la numărul de telefon: 0720263243. Programul Hi Digital în Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” 

Constanța este coordonat de Ali Osber și Elena Cioclin împreună cu voluntarii instituției.  

➢ Asociația Niciodată Singur organizează în fiecare vineri, în intervalul 10.00 – 12.00 activități gratuite pentru persoane vârstnice cu vârsta peste 65 de ani: 

- vineri, 1.08.2025, 10:00-12:00 – Sala de evenimente, parter, activitate socializare; 
- vineri, 8.08.2025, 10:00-12:00 – Sala de evenimente, parter, activitate socializare; 
- vineri, 22.08.2025, 10:00-12:00 – Sala de evenimente, parter, activitate: discuții cu un specialist;- - vineri, 29.08.2025, 10:00-12:00 – Sala de evenimente, parter, activitate: 
discuții cu un specialist 
 
 

Evenimentele organizate în cadrul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției, https://bjconstanta.ro/, cât şi pe pagina de 
Facebook a acesteia. 

 

  

 

Întocmit, 

Compartiment Instituții Subordonate 

Ana Musteață, inspector superior 

https://bjconstanta.ro/

